

Praziquantel Tablets and Albendazole Tablets against Cancer

Guanlin Wu

Datang Yanshengyuan Biotechnology Co., Ltd., Xi'an, Shaanxi, 710077, China

Abstract

Objective: Prevent and treat all kinds of cancer safely, reliably, cheaply and efficiently. **Methods:** Praziquantel tablets and albendazole tablets were given to early and middle stage cancer patients every day, and advanced cancer patients were given albendazole tablets only every day. At the same time, the traditional Chinese medicine "Ginseng Yuzhu Granules" was taken to eliminate the adverse reactions and side effects caused by taking the above two kinds of western medicine for more than three months. **Conclusion:** Praziquantel tablets and albendazole tablets have good therapeutic and preventive effects in practical clinical trials.

Keywords

Praziquantel tablets; Albendazole tablets; take alternately; more than three months; cure cancer

吡喹酮片和阿苯达唑片抗战癌症

吴官霖

陕西大唐延生源生物科技有限公司，中国·陕西 西安 710077

摘要

目标: 安全可靠, 低价高效地预防和治理各类癌症。**方法:** 把吡喹酮片和阿苯达唑片给早、中期癌症病人每天交替服用, 另外给晚期的癌症病人每天只服用阿苯达唑片, 同时服用中药《人参玉竹颗粒》消除服用以上两种西药所产生的不良反应和副作用, 持续服用三个月以上的时间。**结论:** 吡喹酮片和阿苯达唑片在实际临床试验中有良好的治疗和预防癌症的效果。

关键词

吡喹酮片; 阿苯达唑片; 交替服用; 三个月以上; 治愈癌症

1 引言

随着人类社会不断向前发展和更加文明进步, 人类通过各种科技力量战胜了自然界很多原来无法战胜的自然灾害, 给人类在地球上的生存繁衍拓展开发出更加舒适优美的生存环境。但是, 癌症却是人人谈之色变的话题, 给很多家庭带来沉重的经济负担和精神压力。一个人不论贫富贵贱, 职位高低, 一旦得了癌症就等于判了死刑, 惶惶不可终日, 癌症病人对死亡的恐惧心理和沉重的经济负担压得癌症病人及其家庭成员喘不过气来, 而西药的放化疗手段只能彻底地摧毁癌症病人的自身免疫系统, 造成癌症病人的自身免疫力和自身抗病能力全部归零, 直接导致癌细胞在没有任何免疫力和抗病能力的癌症病人体内再次疯长, 加快了癌症病人的死亡速度, 最终造成癌症病人家破人亡。

本文研究的目标: 那么人类能否安全可靠, 低价有效的治愈各种早中晚期癌症呢? 答案是肯定的, 完全可以治愈!

我曾经在我的中药《人参玉竹颗粒》里面加入姜黄, 给癌症病人服用, 服用三个月以后肿瘤有缩小的迹象, 但缩小的速度很慢, 我就重新寻找具有姜黄素这种功效的药物, 我偶然发现吡喹酮片和阿苯达唑片具有姜黄素这样的功效: 它可以有效破坏癌细胞的供血系统, 使得癌细胞无法从癌症病人身体器官上吸收到血液和葡萄糖, 致使癌细胞因缺血缺糖导致癌细胞被饿死, 而癌症病人的正常细胞不受任何影响。这样的话, 人类治疗癌症就不用放疗和化疗手段来摧毁癌症病人的自身免疫力和抗病能力, 完全可以通过服用药物吡喹酮片和阿苯达唑片有效破坏癌细胞的供血系统, 使得癌细胞无法从癌症病人身体器官上吸收到血液和葡萄糖, 致使癌细胞因缺血缺糖导致癌细胞被饿死, 造成肿瘤逐步缩小、枯萎、脱落, 癌症病人身体器官恢复原有的器官功能, 癌症病人恢复身体健康!

那么人类如何才能很好的运用药物吡喹酮片和阿苯达唑

片安全可靠，低价有效的治愈各种早中晚期癌症呢？运用药物吡喹酮片和阿苯达唑片治愈各种早中晚期癌症的具体方法：

2 人体器官为什么会发生癌变

我在十五年的中医中药理论研究和临床试验过程中，通过对各类癌症病人的身体状况，生活习惯，工作状态，生活环境等因素进行多年的对比分析发现，人类之所以会得癌症，主要有以下几个原因：

一是病人的父母怀胎病人前和怀胎病人期间体质过度虚弱，遗传给子女的体质本身就是天生的体质虚弱，子女天生的自身免疫力和抗病能力很差，没有健康体质人群所具有的正常的免疫力和抗病能力，癌细胞最容易乘虚而入，战胜了虚弱的人体免疫力和抗病能力，占领人体器官这个领地，不断发展壮大。

二是病人生活习惯太差，饮食不规律，吃饭长年不在饭点上，暴食暴饮，长期抽烟喝酒，通宵娱乐，没有充足的睡眠时间，长此以往下去，身体健康严重透支，造成自身免疫力和抗病能力明显下降，癌细胞这时候也会乘虚而入，战胜了虚弱的人体免疫力和抗病能力，占领人体器官这个领地，不断发展壮大。

三是病人为了得到超乎想象的名誉或地位，或者为了过上高水平的生活，超过本人能力极限的整天拼命工作，长年加班熬夜，身体健康严重透支，造成自身免疫力和抗病能力快速下降，癌细胞乘虚而入，战胜了虚弱的人体免疫力和抗病能力，占领了人体器官这个领地，不断发展壮大，扩散蔓延。

四是病人的生活环境太差，阴冷潮湿，空气污染严重，没有最基本的保暖措施，挨饿受冻，身体极度缺乏营养，造成自身免疫力和抗病能力明显下降，癌细胞这时候也会乘虚而入，战胜了虚弱的人体免疫力和抗病能力，占领人体器官这个领地，不断发展壮大，扩散蔓延。

3 印度人为什么没有人得癌症

我在十五年的中医理论和中药临床研究过程中，发现印度人没有人得癌症，探寻的结果是：在印度人的日常生活习惯当中，印度人为了祛除海鲜的腥味，把姜黄当做一种食物调料拌进食物当中每天都在食用，经查证：姜黄中所含的姜

黄素具有破血的功能，它可以破坏癌细胞的供血系统，使得癌细胞无法从癌症病人身体器官上吸收到血液和葡萄糖，致使癌细胞因缺血缺糖导致癌细胞被饿死，这跟近几年流传的辟谷有相同的道理。

很多人会提出质疑：为什么过去没有人发现服用吡喹酮片和阿苯达唑片可以杀死癌细胞，可以完全治愈癌症呢？原因是：过去人们服用吡喹酮片和阿苯达唑片杀死蠕虫，寄生虫，吸血虫的时候，每次服用3-5天见效以后就立刻停药了，没有人长期服用，而印度人终生食用姜黄，从2岁的小孩子到最终去世，每天的食物当中都有姜黄，每天吃下去的姜黄素药效长期积累，完全可以有效的破坏了癌细胞的供血系统，使得癌细胞无法从人体器官上吸收到血液和葡萄糖，致使癌细胞因缺血缺糖导致癌细胞被饿死，所以印度人没有人得癌症。

受这个事件的启发：我试着让癌症病人把吡喹酮片和阿苯达唑片坚持长期服用，为了消除服用吡喹酮片和阿苯达唑片对人体可能产生的不良反应和毒副作用，我把我的中药《人参玉竹颗粒》跟吡喹酮片和阿苯达唑片配在一起服用，完全消除了服用吡喹酮片和阿苯达唑片对人体可能产生的不良反应和毒副作用，癌症病人完全可以长期服用，每天坚持连续服用三个月以上的时间，肿瘤逐步缩小、枯萎、脱落，癌症病人身体器官恢复原有的器官功能，癌症病人恢复身体健康！完全可以治愈人类各种早中晚期癌症。

4 吡喹酮片和阿苯达唑片的治疗原理是什么

吡喹酮片对血吸虫、绦虫、囊虫、华支睾吸虫、肺吸虫、姜片虫均有治疗效果。对虫体可起两种主要药理作用：

(1) 虫体肌肉发生强直性收缩而产生痉挛性麻痹。血吸虫接触低浓度吡喹酮后仅20秒钟虫体张力即增高，药浓度达1mg/L以上时，虫体瞬即强烈挛缩。虫体肌肉收缩与吡喹酮增加虫体细胞膜的通透性，使细胞内钙离子丧失有关。

(2) 虫体皮层损害和人体免疫功能参与杀死虫体。吡喹酮对虫体皮层有迅速而明显的损伤作用，引起合胞体外皮肿胀，出现空泡，形成大疱，突出体表，最终表皮糜烂溃破，分泌体几乎全部消失，环肌与纵肌亦迅速先后溶解。在人体体内，服药后15分钟即可见虫体外皮空泡变性。皮层破坏后，

影响虫体吸收与排泄功能,更重要的是其体表抗原暴露,从而最容易遭受人体的免疫攻击,大量嗜酸粒细胞附着皮损处并侵入,促使虫体死亡。此外,吡喹酮还能引起继发性变化,使虫体表膜去极化,皮层碱性磷酸酶活性明显降低,致使葡萄糖的摄取受抑制,内源性糖原耗竭。吡喹酮还可抑制虫体核酸与蛋白质的合成。

阿苯达唑系苯并咪唑类衍生物,其在体内迅速代谢为亚砷、砷醇和2-胺砷醇。对肠道线虫选择性及不可逆性地抑制寄生虫肠壁细胞胞浆微管系统的聚合,阻断其对多种营养和葡萄糖的摄取吸收,导致虫体内源性糖原耗竭,并抑制延胡索酸还原酶系统,阻止三磷酸腺苷的产生,致使虫体无法生存和繁殖。阿苯达唑片还可引起虫体肠细胞胞浆微管变性,并与其微管蛋白结合,造成细胞内运输堵塞,致使高尔基体内分泌颗粒积聚,胞浆逐渐溶解,吸收细胞变性,引起虫体死亡。阿苯达唑片有杀死钩虫卵和鞭虫卵及部分杀死蛔虫卵的作用。除可杀死驱除寄生于动物体内的各种线虫外,对绦虫及囊尾蚴亦有明显的杀死及驱除作用。

吡喹酮天生的同时具有三种杀死癌细胞的功能,一是造成癌细胞发生强直性收缩而产生痉挛性麻痹,杀死癌细胞;二是引起癌细胞皮层破裂,配合人体自身免疫功能攻击癌细胞,杀死癌细胞;三是造成癌细胞表膜去极化,皮层碱性磷酸酶活性明显降低,致使癌细胞葡萄糖的摄取受抑制,内源性糖原耗竭饿死癌细胞。阿苯达唑天生的同时也具有三种杀死癌细胞的功能,一是阻断癌细胞对多种营养和葡萄糖的摄取和吸收,导致癌细胞内源性糖原耗竭,饿死癌细胞;二是抑制延胡索酸还原酶系统,阻止三磷酸腺苷的产生,致使癌细胞无法生存和繁殖,从而杀死癌细胞;三是引起癌细胞的胞浆微管变性,并与其微管蛋白结合,造成癌细胞内运输堵塞,致使高尔基体内分泌颗粒积聚,胞浆逐渐溶解,吸收细胞变性,引起癌细胞死亡。吡喹酮跟阿苯达唑杀死癌细胞的方法不同,但结果是一样的,都能杀死癌细胞。但是:吡喹酮片在杀死癌细胞的时候,会给癌症病人造成轻微的呼吸困难,但症状很快就消失了。所以:有呼吸困难症状的癌症病人最好不要服用吡喹酮片,然而:没有呼吸困难症状的癌症病人完全可以服用吡喹酮片,在服用吡喹酮片治疗癌症的时候,必须同时服用护肝片和保肾丸,这样才不会伤肝伤肾!如果把吡喹

酮片跟阿苯达唑片配在一起吃,早晨吃吡喹酮片,晚上吃阿苯达唑片,那么杀死癌细胞的效果比单独吃吡喹酮片或单独吃阿苯达唑片一种药功效要增加3-4倍。

5 用吡喹酮片和阿苯达唑片治愈各种早中晚期癌症的具体方法

那么用吡喹酮片和阿苯达唑片治愈各种早中晚期癌症的具体方法是什么呢?

(1)运用吡喹酮片和阿苯达唑片在病人体内进行虫体皮层损害与人体免疫功能参与杀死虫体,抑制虫体核酸与蛋白质的合成,使虫体表膜去极化,皮层碱性磷酸酶活性明显降低,致使葡萄糖的摄取受抑制,内源性糖原耗竭饿死虫体,还可引起虫体肠细胞胞浆微管变性,并与其微管蛋白结合,造成细胞内运输堵塞,致使高尔基体内分泌颗粒积聚,胞浆逐渐溶解,吸收细胞变性,引起虫体死亡的治疗原理,直接把癌细胞当做癌症病人体内的蠕虫,寄生虫,吸血虫那样来杀死,饿死。首先,长期服用吡喹酮片破坏癌细胞的虫体皮层,让人体免疫功能参与杀死癌细胞,其次,长期服用吡喹酮片和阿苯达唑片抑制癌细胞核酸与蛋白质的合成,使癌细胞表膜去极化,皮层碱性磷酸酶活性明显降低,致使癌细胞附着在人体器官上对葡萄糖的摄取受抑制,内源性糖原耗竭饿死癌细胞,再次,长期服用阿苯达唑片还可引起癌细胞的胞浆微管变性,并与其微管蛋白结合,造成癌细胞内运输堵塞,致使高尔基体内分泌颗粒积聚,胞浆逐渐溶解,造成癌细胞变性,引起癌细胞死亡。按照以上的办法,对吡喹酮片和阿苯达唑片这两种药每天进行交替服用,持续长期服用三个月以上的时间,可以逐步杀死,饿死癌细胞,造成癌症肿瘤逐步缩小,枯萎脱落,使得人体器官不再受到癌细胞的吞噬和侵蚀,恢复人体器官原有的器官功能,消除癌症对人体器官的侵害,从而恢复癌症病人的身体健康。^[2]

①每天早上空腹服用吡喹酮片 100mg+阿苯达唑片 200mg+1粒Ve+《人参玉竹颗粒》40粒。

②每天晚饭前空腹服用吡喹酮片 100mg+阿苯达唑片 200mg+1粒Ve+《人参玉竹颗粒》40粒。

③吃流食或者吃饭有困难的癌症病人,可以把药压成粉末,用温开水冲服下去,只要能想尽千方百计把以上的药吃

下去,就肯定有治疗癌症的效果。

④肝癌病人必须同时服用大豆磷脂,胰腺癌及胃肠道消化吸收功能有问题的重症癌症病人,在服药治疗癌症期间必须打营养针维持生命,防止出现意外现象。

(3)为什么在服用吡喹酮片和阿苯达唑片治疗各类早中晚期癌症的时候必须同时服用中药《人参玉竹颗粒》呢?因为:虽然中药《人参玉竹颗粒》单独服用不能杀死癌细胞,但是,中药《人参玉竹颗粒》有补肾补血补气,消炎利尿,镇定安神,强筋健骨,强身健体的功效,同时服用中药《人参玉竹颗粒》可以很好的消除服用吡喹酮片和阿苯达唑片所产生的各种不良反应和毒副作用,因为中药《人参玉竹颗粒》里面专门加了解百毒的中药成分。所以,把中药《人参玉竹颗粒》跟吡喹酮片和阿苯达唑片配在一起吃,才能很好的杀死癌细胞,使得肿瘤逐步缩小枯萎脱落,从根本上治好癌症。

(4)临床病例:三年前,有一个骨癌的病人单独只服用中药《人参玉竹颗粒》治疗骨癌,服用三个月以后,肿瘤拍片的阴影部分直径从24mm缩小到21mm,病人觉得肿瘤肯定能消除,所以自己做主停药了,过了半年以后,肿瘤拍片的阴影部分直径从21mm扩大到32mm,病人很着急,再次找到我要求继续服用中药《人参玉竹颗粒》治疗癌症,这时候我把吡喹酮片和阿苯达唑片配上中药《人参玉竹颗粒》一起给这个骨癌病人服用治疗癌症,^[1]持续服用三个月时间以后肿瘤明显缩小了,又持续服用两个月时间,肿瘤完全消失了。在这个临床病例的带动下,现在有很多癌症病人都在服用吡喹酮片和阿苯达唑片配上中药《人参玉竹颗粒》治疗癌症,有效率很高。

6 结论

对吡喹酮片和阿苯达唑片这两种药每天进行交替服用,连续长期服用三个月以上的时间,可以逐步杀死,饿死癌细胞,造成癌症肿瘤逐步缩小、枯萎、脱落,使得人体器官不再受到癌细胞的吞噬和侵蚀,恢复人体器官原有的器官功能,消除癌症对人体器官的侵害,从而恢复癌症病人的身体健康。同时服用中药《人参玉竹颗粒》可以很好的消除服用吡喹酮片和阿苯达唑片所产生的各种不良反应和毒副作用。

经过反复临床试验得出:所有的晚期癌症病人,肝肾功

能不全的癌症病人,与呼吸有关的身体器官已经发生癌变的肺癌、喉癌、食道癌病人禁用吡喹酮片,只用阿苯达唑片和《人参玉竹颗粒》治疗癌症就可以了,服用时间长一些也可以完全治好癌症!吡喹酮片虽然见效快,但它只适用于50岁以下的早中期癌症病人。吡喹酮片一定要早上吃,因为早晨空气新鲜,气压高,不会引起呼吸困难,晚上最好不要吃吡喹酮片,以免影响呼吸,影响睡眠质量。晚上可以用阿苯达唑片代替吡喹酮片,预防和治疗癌症的效果是一样的。

我把西药和中药配合在一起吃用来治疗癌症,是人类医学界的一个重大突破和创新,因为所有的西药都会伤肝伤肾,病人不敢长期服用。然而,用吡喹酮片和阿苯达唑片治疗癌症必须连续吃三个月以上的时间才能把肿瘤缩小、枯萎、脱落,所以,用吡喹酮片和阿苯达唑片治疗癌症的时候,必须同时服用护肝片和保肾丸,这样才不会伤肝伤肾!所以,我才把吡喹酮片和阿苯达唑片跟中药人参玉竹颗粒配在一起吃,消除长期服用吡喹酮片和阿苯达唑片所产生的副作用!确保不损害癌症病人的身体健康!

我的研究结果和新发现跟日本学者研究出LED灯一样,可以给我们人类节省大量的人力物力和治疗费用,可以很好的延长癌症病人的寿命。

7 对未来的展望

有些癌症隐藏的很深,平时发现不了,体检也检查不出来,一旦发现就到晚期了,错过了治疗的最佳时间段,癌症病人很快就去世了。

正常人在癌症没有出现以前就应该服用吡喹酮片和阿苯达唑片并配上中药《人参玉竹颗粒》来预防癌症,每个人的自身免疫力和抗病能力不同,当人体器官里面有寄生虫或癌细胞出现的时候,人们自己觉察不到,体检也检查不出来,等癌细胞扩散了就太晚了。正常人在癌细胞没有出现和扩散以前就可以吃吡喹酮片和阿苯达唑片并配上中药《人参玉竹颗粒》来预防癌症,把体内潜在的寄生虫和癌细胞全部杀死排出体外,吡喹酮片和阿苯达唑片就像人体内的清道夫一样清理人类体内垃圾,预防寄生虫和癌细胞在人体内生长发育,蔓延扩散,从而预防癌症的出现和蔓延。

经过反复临床试验得出:所有的正常人预防癌症时禁用吡喹酮片,只用阿苯达唑片和《人参玉竹颗粒》预防癌症就

可以了，服用时间长一些也可以很好的预防癌症！如果非要服用吡嗪酮片预防癌症，必须同时服用护肝片和保肾丸，这样才不会伤肝伤肾！

参考文献

[1] 姜黄 - 百度图书馆 .

[2] 吡嗪酮 - 百度图书馆 .

[3] 阿苯达唑 - 百度图书馆 .

[4] 吴官霖 . 人体器官抗氧化防衰老并有效预防癌症能更好的延长人类平均寿命——论如何更有效的延长人类平均寿命 [J]. 世界最新医学信息文摘 ,2018,18(105):296-298.